

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	7 янв., ЧТ	-39	-34
	8 янв., ПТ	-42	-38
	9 янв., СБ	-36	-21
	10 янв., ВС	-22	-21
	11 янв., ПН	-22	-20
	12 янв., ВТ	-22	-20
	13 янв., СР	-23	-20

## Сюрприз под Новый год

В стаде крестьянско-фермерского хозяйства с. Ягодного появился единственный среди 96 бурёнок бычок Боря, который стал талисманом КФХ



С бычком Борей — заместитель директора по управлению персоналом ООО «Сибирское молоко» Ольга Храмова.

Как и герой всем известного детского стишка, который «идёт, качается», Боря ещё нетвёрдо стоит на ножках, потому что ему нет и месяца. Появился он на свет 9 декабря в селе Ягодном в КФХ Светланы Мансуровны Хисматуллиной и сразу стал местной достопримечательностью, ведь, кроме него, в бурёночьем царстве мальчиков нет. Символично, что это произошло накануне года Быка.

Когда год назад было организовано КФХ «Хисматуллина», для него закупили 56 коров породы джерси из Дании. Они совершенно не похожи на обычных бурёнок. Во-первых, гораздо меньше, во-вторых, благодаря своему кремово-коричневому окрасу и большим глазам напоминают оленят. Коровки неприхотливы в обслуживании и легко переносят сибирские морозы, а главное, дают очень жирное молоко.

— Если у других коров молоко имеет жирность чуть более 4 процентов, то у джерси достигает 6-ти, — поясняет коммерческий директор ООО «Сибирское молоко», в состав которого входит КФХ «Хисматуллина», Дмитрий Владимирович Урусов. — Именно такое молоко пригодно для изготовления сыров. Их недавно начали производить в ягоднинском ООО «Сырная история». Здесь под торговой маркой «Ван Классен» изготавливают три вида сыра премиум-класса. Планируется в этом году наладить производство кисломолочных продуктов и масла.

За год стадо КФХ увеличилось до 96 голов. Осеменение бурёнок происходит искусственно, чтобы их хозяева могли быть уверены, что получают в потомстве только телочек. Но на этот раз природа рассудила по-своему, и у одной из коров родился Боря. Ему присвоили красивый номер 500, который написан на бирке на его ухе.

В новогодние праздники руководители КФХ «Хисматуллина» и ООО «Сырная история» организовали экскурсию для всех желающих попробовать вкусные сыры и увидеть симпатичного бычка. Подробно об этом можно узнать на сайте [info@vanclassen.ru](http://info@vanclassen.ru). А пока мы решили познакомить с Борей наших читателей. На прощание устроили фотосессию. Юный символ года никак не хотел примерять новогоднюю шапочку и стоять на месте. Уговорить его удалось лишь заместителю директора по управлению персоналом ООО «Сибирское молоко» Ольге Храмовой. С ней Боря согласился сфотографироваться.

**ЕСЛИ ВЫ ОПОЗДАЛИ ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ с начала года, оформите подписку с февраля!**

Тем, кто сможет забирать газету самостоятельно, оформят подписку в редакции без стоимости доставки



**МАГАЗИН**

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА, КАРНИЗЫ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- НАСОСЫ, АВТОМОЙКИ
- ДЫМОХОДЫ, ТРУБЫ СЕНДВИЧ
- УТЕПЛИТЕЛИ, МЕТАЛЛОПРОКАТ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ
- ОБОИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛЮСТРЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ



**СПЕКТР**  
Новое поступление  
**КОВРОВ, ПАЛАСОВ,  
ДОРОЖЕК  
В АССОРТИМЕНТЕ**

**СКИДКИ**  
на строительные инструменты

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01  
Работаем без выходных с 9:00 до 19:00, сб. и вс. с 9:00 до 18:00

**Магазин «У Бороды»**  
г. Асино, ул. Ленина, 57  
тел. 8-913-888-45-06  
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8  
тел. 8-952-161-55-54

**АВТО ШИНЫ**

**ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ**  
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ  
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков  
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1



## Пополнился автопарк Асиновские спасатели получили новую технику

Накануне профессионального праздника спасателей и 30-летия МЧС, которые отмечались 27 декабря, в пожарные части Томской области поступили автоцистерны «Урал», кроссоверы «Хендай» и автомобиль первой помощи «Газель Некст». Последний считается образцом новейшей спецтехники, готовой работать в экстремальных условиях. Именно этот автомобиль нового поколения стоимостью 9,5 миллиона рублей был передан в Асино.

— Очень довольны, что в наш отряд поступила такая мощная машина, — говорит начальник второго пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Томской области Владимир Власенко. — Она используется при сложных ДТП, пожарах, где требуется спецоборудование. Автомобиль оснащён по последнему слову техники, оборудован креплениями для аппаратов на сжатом воздухе, которые у нас имеются, есть ёмкость вместимостью 800 литров, мощный насос и даже мачта освещения.

Автопарк асиновских спасателей пополнился и кроссовером «Хендай», который получили сотрудники ОНДиПР. В церемонии передачи ключей от новой техники приняли участие представители администрации Томской области, Томской епархии Русской православной церкви и регионального управления МЧС.

## До школы доведут — только хорошо учиться

Пятнадцать новых автобусов  
получили школы Асиновского  
и Первомайского районов

57 новых школьных автобусов, приобретённых на средства федерального бюджета, поступили в Томскую область по распоряжению правительства России. Они оборудованы спутниковой навигационной системой, тахографами, проблесковыми маячками. 24 декабря документы от нового транспорта для подвоза детей представителям школ региона вручил губернатор Томской области Сергей Жвачкин.

Новые автобусы отправились в девять районов области. В Асиновские школы — семь для шести школ: №10, №1, Ягоднинской, Новониколаевской, Батуринской и гимназии №2. Первомайский район получил 8 автотранспортных средств для школ п.Новый, Берёзовки, Комсомольска, Туендата, Куянова и Первомайского.

В Томской области больше семи тысяч учеников ездят на занятия школьными автобусами. Каждый учебный день их на линию выходит 240.

## Передали в творчестве новогоднее настроение

Подведены итоги онлайн-фестиваля  
«Новогодний переполох»

В преддверии Нового года в районе был объявлен творческий конкурс, в котором принимали участие и взрослые, и дети, приславшие фотографии и видеоролики новогодней тематики. В номинации «Домашний любимец» первое место присудили Екатерине Дунаевой из Ново-Кускова, второе у Лидии Раковой из Большого Кордона, на третьем — Ксения Перервина из Ягодного. Номинация «Новогоднее оформление» была самой многочисленной. Здесь даже определён обладатель Гран-при, который заслуженно достался Наталье Китаевой, руководителю Центра досуга Вороно-Пашни. Первое место разделили Ирина Резаева и Елена Калягина из детского сада «Пчёлка», Екатерина Дунаева (ДК с. Ново-Кусково) и коллектив детского сада «Пчёлка». Второе присуждено Оксане Пантюховой из Светлого. Самыми нарядными признаны ёлочки центров досуга Вороно-Пашни и Батурина, а также домашние ёлки Камиллы Аббасовой, Ирины Мартыновой, Оксаны Пантюховой и Екатерины Старковой.

За коллективный творческий номер победу присудили воспитанникам детского сада «Журавушка» (муз. руководитель Н.Справанская), вторыми стали ребята из детского сада «Рыбка» (муз. руководитель О.Волкова). Лучшие персональные выступления оказались у Алины Прокопенко, Максима Чебодаева, Алексея Катюхи, Галины Ивановой, Алёны Роговой, Юлии Роговой, Семёна Мелешенко и Нasti Пузановой.

## Подведены итоги областного конкурса в АПК

Среди награждённых — сельхозпроизводители Асиновского и Первомайского районов

Победители названы в 38 номинациях. Дипломы и денежные премии лучшим трактористам и комбайнерам, зоотехникам и ветеринарам, операторам машинного доения и операторам по искусственному осеменению коров, сельхозпредприятиям, фермерским хозяйствам и личным подворьям направлены для вручения в районы региона. Среди победителей в номинации «Лучшее ЛПХ» — П.А. Загуменный из Первомайского района, Ф.В. Филиппова, К.Н. Ермолин и С.И. Журов из Асиновского. В номинации «Лучший ветеринарный специалист» победила Н.Г. Глинская из ООО «Сибирское молоко» Асиновского района. В но-

минации «Лучший животновод по выращиванию молодняка крупнорогатого скота» отмечена Е.В. Баянгина (ООО «Куендат» Первомайского района), в номинации «Лучший коллектив сельскохозяйственного товаропроизводителя в области молочного скотоводства» — ООО «Сибирское молоко» Асиновского района. Также была передана золотая медаль главе КФХ Л.И. Михайлиной за победу в ярмарке «Золотая осень-2020».

Как отметил заместитель губернатора Томской области по агропромышленной политике и природопользованию Андрей Кнорр, несмотря на сложности 2020-го, томские аграрии вновь

показали самоотверженный высокопроизводительный труд. Так, валовый сбор зерновых и зернобобовых культур составил 412 тыс. тонн. Животноводы ещё в сентябре достигли объёмов 2019 года по производству молока, а по итогам 2020-го средняя продуктивность составила 6850 кг молока от одной коровы — это плюс 300 кг к показателю прошлого года и первое место по надоям в Сибирском федеральном округе. Аграрии планируют произвести продукции на 32,2 млрд рублей, — это на 2 млрд рублей больше, чем годом ранее. Экспорт продукции АПК за год вырос с 25,4 до 44 млн долларов.

## Кто же это во дворе строил горку детворе?

Горка наледыю покрылась, теперь можно и кататься



Буквально за день до Нового года работники МУП «Спецавтохозяйство», вооружившись лопатами и лейками с водой, доводили до ума двускатную деревянную горку, установленную в сквере на улице Стадионной. Место выбрано хорошее: рядом ёлка, новогодняя иллюминация, лавочки для отдыха, автомобильная парковка. Монтаж горки, к которому приступили 25 декабря, вел строительная компания А.И. Седакина, продолжая трудиться даже в сильные морозы. 28 декаб-

ря коммунальщики нанесли первое ледяное покрытие и сделали ледовую дорожку с бортиками. «Новый развлекательный объект сами опробовали. Летишь с горки лихо даже без картонки, — дали свою оценку мужчины и предупредили, что кататься на коньках и на металлических санках нельзя, так как это повредит не только лёд, но и деревянный скат.

На всю конструкцию ушло 8 кубометров пиломатериала из сосны. На строительство и монтаж потребовалось 120 тысяч рублей. Напомним, что из городского бюджета не было израсходовано ни копейки. Долгожданным приобретением горожане обязаны местным предпринимателям. Лесопереработчики и представители другого бизнеса, более 10 человек, выделили безвозмездно и материалы, и денежные средства.

Содержать горку будет городской муниципалитет. Специалисты администрации ещё раз предупреждают: если горка окажется в числе объектов, подвергающихся нападению вандалов, и станет в результате их действий небезопасной для здоровья и жизни людей, то она тут же будет демонтирована. Если горке удастся выстоять в целости и сохранности до лета, то её пропитают защитным средством от влаги и почернения, чтобы подольше прослужила асиновцам.

## Водители теряют бдительность

За последнюю неделю декабря на дорогах района произошло 11 ДТП

Практически ежедневно с 21 декабря по 28 декабря сотрудникам ГИБДД приходилось выезжать на места происшествий по несколько раз. К счастью, пострадавших в них не было.

Большинство ДТП произошло из-за банальной невнимательности водителей на автомобильных парковках. Поддавшись предпраздничному ажиотажу, они суетятся, теряют бдительность и въезжают либо в припаркованные рядом автомобили, либо в другие препятствия.

В связи с этим и с учётом погодных условий сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Асиновский» призывают водителей быть на дорогах более внимательными: из-за морозного тумана и клубов выхлопного дыма от проезжающих автомобилей пешеходы на дорогах становятся менее заметными, а значит, подвергаются опасности.

## Не дали замёрзнуть

Сотрудники ГИБДД в сильный мороз помогли добраться до города асиновцу, у которого сломался автомобиль

В девятом часу вечера 28 декабря сотрудник ОГИБДД Артём Платов в свой выходной день ехал по трассе Томск — Асино и увидел на обочине припаркованный автомобиль с открытым капотом. Остановился, чтобы поинтересоваться у водителя, не нужна ли помощь, ведь на улице был сильный мороз. Мужчина объяснил, что не может на месте устранить поломку. Пришлось взять неисправную иномарку на буксир, хотя это было небезопасно, потому что у сломавшегося автомобиля из-за разрядившегося аккумулятора не работали габаритные огни и аварийные сигналы, что делало его незаметным на оживлённой дороге. Артём Платов во время движения связался со своими коллегами и попросил помощи. В Ягодном сделали остановку, чтобы напоить водителя горячим чаем и дождаться патрульного автомобиля. Уже в сопровождении экипажа ОГИБДД с включёнными проблесковыми маячками доехали до

Асино, где водителя ждали родственники. Экипаж ОГИБДД сопровождал его до самого гаража, чтобы избежать неприятности на дороге.





## С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

### ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Из глубины сердца, преисполненного радостью о воплотившемся Господе, поздравляю всех вас с Рождеством Христовым!

С трепетом и радостью встречаем мы праздник Рождества Христова, в молитвенном благоговении вспоминаем событие, изменившее ход человеческой истории. На протяжении тысячелетий ожидало всё человечество пришествия в мир Сына Божия. И вот над Вифлеемским полем ангельские силы возвещают о том, что свершилось исполнение премудрости и благодати Божией о спасении людей: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Лк. 2, 1).

О каком мире, пришедшем на землю с рождением Спасителя, возвестили Ангелы? Очевидно, что этот мир не ограничивается плоскостью земного бытия, так как и донныне войны, междоусобицы, бессмысленные убийства раздирают человеческий род, страдающий от болезни греха. Возвещенный ангелами мир — это мир с Богом как первопричина и источник мира между людьми и мира в человеческой душе. Прежде человеческая природа была во вражде с Творцом, в результате грехопадения потеряла связь с Ним, а значит, все люди обречены были на духовное одиночество. Даже светлые моменты, когда Бог открывался Своим избранным, святым праотцам и пророкам, не могли утолить духовной тоски человечества, не могли изменить коренным образом повреждение человеческой природы.

Человек потерял Бога, но Бог не потерял человека. «Забудет ли мать ребенка своего, чтобы не пожалеть его? Но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя» (Ис. 49, 15), — говорит Господь в книге пророка Исаии. Эти потрясающие душу слова обращены к каждому из нас, ибо наш Небесный Отец хочет, чтобы никто не погиб, но имел жизнь вечную. Ради нас воплощается Сын Божий — Превечное Слово, невидимый, несозданный, безначальный, ничем не ограниченный, ни пространством, ни временем, и входит в ограниченный тварный мир, где люди страдают от поработившего их зла и тоскуют по Богу.

Мы преисполняем особой духовной радости в праздник Рождества Христова, потому что теперь Бог с нами, мы не одиноки, не оставлены, не забыты, не обречены на вечную гибель, но спасены Его жертвенной любовью для вечной жизни. От этого мир Христов наполняет душу, как Господь и Сам обещал: «Мир оставлю вам, мир Мой даю вам» (Ин. 14, 27).

От всей души желаю вам провести праздник Рождества Христова в мире и духовной радости, в добром молитвенном настроении, в общении с близкими и дорогими сердцу людьми.

**С уважением настоятель  
Покровского храма  
города Асино протоиерей  
Александр НИКУЛИН.**

# Свет Вифлеемской звезды

## дарят прихожанам храма поделки учеников Воскресной школы

■ Валентина СУББОТИНА

Прихожане, посещающие в Рождество Свято-Покровский храм, каждый раз с интересом разглядывают рождественский вертеп, который располагается прямо во дворе церкви. Его украшают вместе со своими педагогами ученики Воскресной школы. Вот и нынче ребята постарались, изготовив множество поделок.

В минувшем году, к сожалению, одиннадцать учеников школы редко встречались с педагогами в связи с тем, что из-за сложной эпидемиологической ситуации уроки в воскресной школе были отменены. Но ради великого православного праздника сделали исключение. В школе создали самодельную рождественскую книгу, в которую вошли рассказ об истории праздника, рецепты рождественских блюд, колядки, загадки, тропари и многое другое. Для ёлки изготовили из бумаги ангелов, игрушки в виде Вифлеемской звезды, вертепа, гирлянды с надписями, прославляющими рождение Христа.

Хорошей традицией была постановка рождественского спектакля, который показывали прихожанам в праздничный день, а затем — воспитанникам Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и Центра реабилитации для несовершеннолетних. Нынче это мероприятие пришлось отменить.



Ученики воскресной школы Мирослав Чертенков, Богдан Калмыков, Полина Сартакова и Вика Агапова приготовили к Рождеству игрушки на ёлку и праздничные сувениры.

Воскресная школа при храме работает уже семь лет, за это время накоплен немалый опыт по организации учебно-воспитательного процесса, а главное — приобщения детей к православной вере.

— Нам приятно видеть, что труды наши воздаются сторицей в сердцах детей, — говорят педагоги Наталья Сергеевна Чертенкова и Ирина Витальевна Цыкунова. — За те годы, что они посещают занятия, многие изменились в луч-

шую сторону. Стали более терпимыми, добрыми. Они уже не просто приходят в храм, а осознают, зачем это им нужно.

В Рождество воспитанники школы обязательно примут участие в праздничных богослужениях. Я поинтересовалась, о чём они будут молиться в этот светлый день:

— Чтобы все люди были здоровы и счастливы, и чтобы побыстрее ушёл коронавирус, — сказали ребята.

# Встречаем Рождество

**В ночь с 6 на 7 января православные христиане будут отмечать один из главных праздников — Рождество Христово. За день до главного события, 6 января, принято праздновать Рождественский Сочельник. В эту дату начинаются святки. Завершатся они в Крещение (19 декабря).**

**Как и все религиозные торжества, Рождество имеет целый ряд обычаев, правил и запретов.**

## Рождественские приметы

Если в праздник сильная метель, значит, весна порадует своим ранним пришествием.

Если в день Рождества ясная погода, нет снегопада, то весна будет холодной.

Иней на ветках в Рождество — к богатому урожаю хлеба.

Если в Сочельник начинало таять, предки считали, что летом не будет ни огурцов, ни проса.

## Традиции Рождества

В Сочельник верующие ждали первой звезды, которая является символом прихода в этот мир Иисуса Христа.

На Рождество, как и на Новый год, принято дарить подарки. Обычно это какие-то приятные мелочи, и лучше всего, если они сделаны своими руками. Главное тут — проявить внимание и любовь к близкому.

6 января — это последний день поста, поэтому рождественский стол всегда был довольно скромным, но не бедным. Раньше было принято готовить на этот праздник 12 разных блюд — по числу апостолов.

В этот день обычно приглашают в дом гостей. Считается, что чем больше людей соберётся у вас за столом, тем богаче и счастливее будет год.

Не пустишь в дом гостя — накликать беду на свою семью на весь год.

Ребёнок, родившийся в канун Рождества считается любимцем судьбы — его жизнь сложится как нельзя лучше.

## Запреты на Рождество

На Рождество запрещено шить и надевать старые вещи на праздничный ужин. Первое грозит проблемами со зрением, второе — отсутствием достатка.

Стол нельзя убирать до момента наступления праздника, пока часы не пробиют 12 ударов. Кстати, вставать и уходить из-за стола тоже нельзя, пока праздник официально не закончится.

Нельзя, чтобы в Рождество в дом первой вошла женщина. Мужчина-гость, шагнув через порог первым, должен принести здоровье жителям этого дома.

Нельзя заниматься домашними делами, уборкой. В канун Рождества нельзя выносить из дома мусор. Считается, что так вы «выносите» здоровье своих родных.

Запрещено скандалить и обманывать.

## Рождественские гадания

Как правило, гадают молодые девушки, которые хотели бы увидеть своего жениха.

Гадание с помощью расчёски. Перед сном нужно положить под подушку расчёску и сказать: «Суженый, ряженный! Причеши мне голову!» Тот, кто приснится, тот и станет суженым.

Гадание с помощью сапожка. Бросить сапожок из окна и поспешить за ним следом. Как найдёте, посмотрите, в какую сторону направлен носок. Если от дома, с той стороны и будет суженый. Если же в сторону дома, в этом году замужества не будет.

Гадание с помощью карт. Перед сном нужно спрятать под подушку четырёх королей из колоды новых карт и сказать:

«Суженый мой, приснись мне во сне!». Если приснится червонный король, жених будет молодым и богатым. Если пиковый, немолодым и ревнивым, если бубновый — тем, о ком мечтаешь, а если крестовый, бизнесменом или военным.

Гадание на зеркалах. Возьмите (лучше всего в полночь) два зеркала, поставьте их друг напротив друга, зажгите свечу. Смотрите прямо в конец коридора, образованного зеркалами. Когда изображение потускнеет, а свеча потеряет яркость, тогда и появится образ суженого. Нужно сказать: «Чур меня!», чтобы суженый не утащил в зеркало.

Гадание по обручальному кольцу. Для гадания по кольцу понадобится стакан с ровными стенками без каких-либо узоров и шлифовки. В стакан нужно налить воды три четверти от объёма, а на середину дна опустить обручальное кольцо. Считается, что если долго и пристально всматриваться в середину кольца, можно увидеть будущего жениха.

## Колядки

Несмотря на религиозную суть праздника, в святки народ веселился, гадал и отправлялся колядовать. Колядки — одна из самых известных традиций Рождества. Проходят они в ночь с 6 на 7 января. В это время на Руси колядовщики пели песни и могли зайти в любой дом. В ответ хозяева должны были принять гостей и одарить их сладостями. Верили, что такой обычай принесёт благополучие и радость.

Если вдруг в праздничные дни вам захочется отправиться в гости к соседям, выучите песни-колядки:

Так повелось на белом свете  
Уж много лет подряд.  
В такой чудный, добрый вечер  
С небес к нам ангелы летят.  
Они несут добро, надежду,  
Благословенье в каждый дом.  
Всех с Новым годом поздравляю  
И с благодатным Рождеством!



# Тематическая неделя для детей и взрослых

С 7 по 11 декабря в нашем детском саду «Радуга» прошёл увлекательный марафон «Неделя психологии» под девизом «Пусть в нашей жизни всегда будет место друг для друга!».

Каждый день недели был посвящён определённой тематике. Сначала состоялась психологическая игра «Радуга настроения». Каждая группа изготовила плакат с изображением радуги, на которой педагоги, дети и родители утром при входе в группу отмечали своё настроение. Интересной оказалась акция «Ларец радости». В холле из специально оборудованного ящичка-ларца все желающие брали свитки с пожеланиями удачного дня. Эта игра помогла

создать благоприятный эмоциональный климат в детском саду.

В средней, старшей и подготовительной группах провели увлекательную беседу «Что такое радость?». Ребята узнали о том, как может выражаться эта эмоция. На выставке «Дети — цветы жизни» в середину каждого цветка родители поместили фото своего ребёнка, а на лепестках написали семейные ласковые производные его имени.

В среду был «Жёлтый день». Сотрудники детского сада и дети всех групп пришли в одежде жёлтого цвета и из моего рассказа узнали, как цвет влияет на психоэмоциональное состояние.

Старшие дети на акции «Сердце группы» из ватмана вырезали большое сердце и украсили его маленькими сердечками.

Очень сплотило детский коллектив мероприятие «Улыбнись, малыш!». Ребята из старшей и подготовительной групп подготовили поделки для малышей и вручили им. Не забыли мы и про мам и пап, оформив для них коллаж «Я желаю своим родителям...»

«Неделя психологии» получилась интересной и насыщенной, подарив массу положительных эмоций её участникам. Хочу выказать слова благодарности тем сотрудникам и родителям, которые поддерживали и принимали активное участие в мероприятиях. Думаю, что в будущем мы продолжим работать в данном направлении.

**Педагог-психолог  
детского сада «Радуга»  
Ирина ВОЛКОВА.**

**Александр АГАФОНОВ**

## С Новым годом — годом Быка!

Високосный трудный год —  
Как он всех замучил!  
Обложили небосвод  
Грозовые тучи.

У людей сегодня шок,  
Ведь беда случилась:  
Из Китая к нам пришёл  
Злой коронавирус.

Экономику страны  
Снова лихорадит.  
Скоро свалятся штаны  
Ни за Бога ради.

Не могу смотреть без слёз  
На людские муки,  
Но хочу спросить всерьёз:  
«Где ж мозги и руки?»

Жизнь сегодня нелегка,  
Так не стой на месте,  
Постарайся в год Быка  
Делать всё по чести.

Чтобы скрыться от проблем,  
Надо думать много,  
Ведь фортуна светит тем,  
Кто шевелит рогом.

За рога хватай Быка  
И под вой метели  
Ты лети вперёд, пока  
Не достигнешь цели.

И молись своим богам,  
Чтоб ушли недуги,  
Чтоб не ставили рога  
Жёны и подруги.

Чтобы завтра всем во мглу  
Не сойти с орбиты,  
Мы должны сегодня злу  
Обломать копыта.

Верю я, что белый Бык  
Мир спасёт от краха,  
Всех на свете горемык  
Осчастливит махом.

Жизни бурная река  
Смоет все печали,  
Чтобы с шиком год Быка  
Люди отмечали.

Поднимая свой бокал,  
Как всегда, с любовью,  
Всем желаю в год Быка  
Денег и здоровья.

Дам российских и господ  
С Рождеством Христовым!  
Жить счастливо круглый год  
Будьте все готовы!



## Впишите в историю имя своего героя!

В газете № 52 от 24 декабря в рамках проекта «Забутые имена» была опубликована статья «С одной войны — на другую», в которой мы рассказали о бывшем председателе Асиновского народного суда А.А.Лузине. Алексей Андреевич ушёл на фронт добровольцем после окончания Томского артиллерийского училища. Нынче инициативная группа из Томска, в состав которой вошли депутаты Законодательной Думы Томской области, стала собирать сведения о выпускниках ТАУ-1. Известно, что в их числе были, помимо А.А.Лузина, другие асиновцы. Сведения о них можно передать через депутата Законодательной Думы Томской области О.В.Громова (тел. 2-25-81).

Супружеская неверность	Кол в тетради	Дамба	Состав сотрудников	Выработанный обычай	Нервное напряжение	Вулкан на Сицилии	Люля...	Альпинист	<b>ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (№53 от 31.12.2020 г.)</b>		
				Собрание духовных лиц					<b>По горизонтали:</b> Наставник. Афар. Изотоп. Журналист. Лобот. Пиастр. Пир. Микроб. Комбикорм. Размер. ОСАГО. Рогоз. Слон. Сало. Гибрид. Иркутск. Лассо. Океан. Амфибрахий. Аорта. Омега. Оксид. Тапа. Аина. Хранилище. Ана. Колпак.		
Вуз	Охотник, идущий по следу	Служитель в мечети	Писатель-сатирик	Северная рыба	Бык-пахарь	Зерно в стручке			<b>По вертикали:</b> Закуп. Стена. Гвалт. Скит. Сатори. Капо. Фоб. Олимп. Ритм. Асти. Ирмос. Творог. Амга. Клок. Базилио. Кредо. Облик. Банка. Корт. Раскат. Марс. Олаф. Ореада. Байкал. Истина. Унаги. Обман. Мате. Иота. Репа. Ага. Ада. Рой. Сип. Дак.		
Река в Сибири			Ядерный или демографический	От заката до рассвета	Монета для Харона			Отдельная книга издания	Летка...	Победный месяц года	
Театральная площадка			Разрушитель памятников		Специализация художника	Круглое здание с куполом				Камень Даниила-мастера	Тонкорунная овца
Изгнан из рая	Пушка или плуг	Медленное горение	Пускать... в глаза	Англ. мастер детективов		Разговор за чашкой чая					Положение тела в йоге
Крупная закупка		Громкий крик			Курс против ветра	Оперная примадонна	Турецкая баня	Новикова		Горбатый заяц	
		Хомут	Одер в устах поляка	Бог подземного мира				Крем для пилинга			
Боковая пристройка к зданию	Пропажа		Гаремная наложница						Царь Спарты		
		Линия кресел в кинозале		Потроха для пирога				Парусное судно			
			Отрава						Колледж, Англия		
Лохматый фрукт	Непоседа			Поросль для грядки		Настоятельница-католичка					

# Домашняя сказка

Забавные игрушки в технике папье-маше не по-детски увлекли Елену Александрову



■ Валентина СУББОТИНА

**В доме Александровых во всём чувствуется рука хозяйки. И не только в чистоте и уюте. Стены, полки, столики украшают поделки и картины, сделанные руками Елены Николаевны. Рукоделием она увлеклась сравнительно недавно, но уже добилась очень высокого уровня мастерства, а плодов своего труда накопила так много, что места свободного не хватает.**

Работала делопроизводителем в службе судебных приставов, а два года назад попала под сокращение. Сейчас на пенсии. Поначалу было непривычно и даже страшно, что осталась без работы, — рассказала женщина. — Не могла места найти, не знала, чем себя занять. Спасало то, что недавно переехали из квартиры в построенный своими силами дом. Работы в новостройке ещё было много, в огороде дел хватало, ведь у меня не только грядки, но и большой цветник. А вот зимой...

Мужу надо то печку протопить, то снег почистить, в доме что-то привинтить, под-

крутить. А ей что делать? Вот и решила заняться творчеством. Пробовала рисовать, осваивала технику декупаж, но это не захватило. Однажды вспомнила, как клеила с сыном Романом, когда тот был ещё маленький, поделки из папье-маше. Стала пробовать. Первым из газет, клея ПВА, красок и лака «родился» домовый Кузьма Иванович. Он и сейчас восседает на печи в кухне Александровых, выполняя роль семейного оберега. А потом пошло-поехало! Один за другим появлялись забавные бумажные игрушки и статуэтки.

— Сама поразилась, что могу делать такие красивые вещи. Никогда никаким

рукоделием не увлекалась. Не до того было. Работа, воспитание сына, потом строительство дома. Суета, беготня, дела. Всегда только одно желание — выспаться! А сейчас спать можно вволю, а уже не хочется, — смеётся моя собеседница.

Многие идеи Елены Николаевны рождаются из собственной фантазии, что-то подсматривает в интернете. Например, когда сватья привезла ей из Вьетнама небольшую шляпку-сувенир, тут же смастерила лису Лисю, шевелюру которой украсила этим головным убором. Супругу Сергею Дмитриевичу посвятила несколько поделок. К его армейскому празднику, Дню ВМФ, в компании игрушек появился пёс-моряк. Увлечение хо-

зяина рыбалкой символизирует пингвин-рыболов. — Некоторые игрушки получаются по какому-либо поводу, — показывая свои изделия, комментирует хозяйка. — Вот этот кот учёный «родился» во время дистанционного обучения, а доктор Зайка — в начале пандемии. Мы очень любим

мёд, поэтому у нас есть свой Мишка-пчеловод. Гусеницу и кузнечика смастерила для внучки Настеньки. С ней мы вместе создали персонажей сказки «Репка» для кукольного перчаточного театра. Настя их увезла домой.

К Новому году в гостиной разместилось целое сказочное государство. Ни капельки не злая, а добрая и весёлая Баба-Яга сидит в ступе у своей избушки на куриных ножках. Гриб-боровик превратился в домик, ветряная мельница находится возле древнего замка, в котором даже опускаются ворота. Всё — из папье-маше.

Компания из снеговика Олафа, гномика, пингвина разместилась на полу среди декоративных корзин, украшенных лентами, кружевом, бусинами. Их Елена Николаевна приготовила под подарки для друзей. На импровизированном камине, который супруги сделали из деревянных брусков и ПВХ-листов, имитирующих камень, выстроилась целая улица из заснеженных домиков. За их окнами горят огоньки — светодиодные лампочки. Это не просто домики, а подарочные сундучки.

— Крыша у них съёмная, поэтому внутрь можно положить подарок, — поясняет мастерица.

Ёлка у Александровых тоже необычная, украшенная самодельными игрушками: миниатюрными Дедами Морозами, ангелочками, пингвинчиками, барабанами, эльфами.

— Я нашла своё хобби, — говорит Елена Николаевна. — Как только появляется минутка, берусь за рукоделие. Если раньше не знала, куда девать свободное время, то сейчас думаю, где бы его побольше взять. Могу творить утром, днём, вечером, забывая обо всём.

Свои поделки Елена Николаевна часто дарит друзьям, знакомым, родным. И меня женщина не оставила без сюрприза. Перед Новым годом в моём доме поселился забавный домовёнок, которого мне подарила мастерица.



# Как нас изменил коронавирус?

Почти весь прошлый год нам пришлось приспособливаться к новым условиям жизни. Как это нас изменило, рассказывают наши читатели



## Дарья ПАЛЬЦЕВА, студентка третьего курса ТПУ:

— С марта нас перевели на дистанционное обучение. Сначала говорили, что это будет недолго, и мы даже обрадовались, что можно какое-то время побыть дома. Но дистанционка затянулась. Привыкать к онлайн-обучению было сложно. Нагрузка увеличилась в разы. Если прежде многое дорабатывали на практических и лабораторных занятиях, то теперь пришлось изучать самостоятельно. Не хватало живого общения с преподавателями. Возникали проблемы с трансляцией, потому что система порой оказывалась перегружена. Непонятен был процесс сдачи зачётов и экзаменов онлайн. Казалось, что ничего не сдашь, ничего не знаешь. Но справились.

В сентябре наш вуз, в отличие от ТГУ, вышел на занятия очно. Соскучились по одногруппникам, по преподавателям, по родным стенам университета и обществу. Но радовались недолго. В ноябре опять «сели» на удалёнку. Сессию вновь сдаём дистанционно. Теперь уже не так страшно. Виртуально выполняем лабораторные работы. Для этого есть специальная программа, где, как и в реальности, можно использовать пробирки, реагенты, только компьютерные. Это, по моему мнению, не даёт нужных навыков. Для студентов онлайн-обучение имеет много минусов. Нельзя получить в полном объёме знания на расстоянии. Поступали учиться очно, а получается, что обучаемся заочно. Хочется надеяться, что в этом году всё вернется на свои места.



## Раиса Ивановна КЛЕВАКИНА, пенсионерка:

— Поначалу нам казалось, что коронавирус — это где-то далеко, до нас эта зараза не доберётся. Даже когда ввели режим самоизоляции, относились к ситуации скептически. Никто не ожидал, что проблема окажется столь глобальной. Я как человек старшего поколения старалась и стараюсь соблюдать все меры предосторожности. Обязательно ношу маску, использую дезинфицирующие средства.

Моя жизнь изменилась во многом. Четыре года посещала бассейн пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья. Нас, пенсионеров, порой собиралось до тридцати человек. Встречи в бассейне были не только плаванием, но и общением. Обсудим все проблемы, поделимся рецептами, про болячки свои расскажем. Бывало, до бассейна кое-как хромаешь, а после тренировок

как на крыльях летаешь. Столько эмоций положительных, столько заряда энергии! А что теперь? Одни воспоминания... С марта в бассейне не была. Когда снова пойду, большой вопрос. Ещё очень любила посещать все районные праздники и концерты в ДК «Восток». Дома крутишься, забот всегда хватает, а так хочется, чтобы душа отдохнула. Вот и идёшь «в свет». Особенно нравились выступления ветеранских хоров. Слушала и подпевала.

С весны до поздней осени занималась палисадником возле своего подъезда. Зимой намного сложнее. Шить, вязать, вышивать не люблю. Читать — зрение плохое. Чем занимаюсь? Сканворды отгадываю, телевизор смотрю. Спасает ещё общение с внучкой, которая после обучения приехала на работу в Асино и живёт с нами. С родственниками раньше очень часто праздники вместе справляли большой компанией, сейчас сидим по домам. Хорошо, что есть телефоны и видеосвязь, хоть так друг с другом общаемся. Меня, тыфу-тыфу, коронавирус миновал, а вот сестра переболела. Хочется уже вернуться к нормальной жизни.

## Лариса КОЖЕНКОВА, работающая пенсионерка:

— Когда ввели ограничительные меры, я даже радовалась. Работала дистанционно, пару раз в неделю выезжала, чтобы сделать то, что дома невозможно. А когда начались продления дистанционной работы, стало надоедать и даже злиться. Никуда не попадёшь: ни в больницу, ни в кино, ни в другие учреждения. Постоянно нужно контролировать наличие маски, без которой даже за хлебом в магазин не зайти. Но человек тем и уникален, что может приспособиться ко всему. Вот и я смирилась: занялась домашними делами, разобрала всё, до чего прежде руки не доходили. Стала больше внимания уделять здоровью. Во-первых, начала делать гимнастику. Не каждый день, но 2-3 раза в неделю стабильно. Самочувствие улучшилось, пропали боли в спине при нагрузках. Теперь, когда вернулись к привычным рабочим будням, эта хорошая привычка осталась, уже не могу себе позволить проявить лень. Каждый день кажется более продуктивным, чем предыдущий, потому что научилась планировать своё время. Встречи с родственниками и друзьями теперь стали приносить больше радости. За время карантина многое переосмыслилось.

## Виктория ХРАМЦОВА, одиннадцатиклассница школы №4:

— Прежде у меня весь день был расписан по часам: уроки в школе, занятия хореографией и в театральной студии, курсы по вождению, консультации по предметам, необходимым для сдачи экзаменов. В один миг выбило из привычного графика: перешли на дистанционное обучение. Казалось бы, появилось много свободного времени, но трудно было организовать себя. Дома всегда много отвлекающих моментов. Даже пробовала занять себя вязанием, но это быстро надоедало.

Морально тоже очень тяжело. Нас постоянно пугают с экранов телевизоров статистикой по заболевшим и умершим от коронавируса. Страх заразиться присутствует до сих пор. А когда заболели наши родственники, он усилился: переживаю и за себя, и за близких. Эта обстановка угнетает. Появилась апатия, активность упала. Да, мы снова вернулись в школу, но некоторые уроки остались на дистанционном обучении. Мне кажется, что я так и не смогла приспособиться к этой ограниченно-дистанционной жизни.



## Евгений Михайлович ФИСЮК, работник МЧС:

— В 2019 году мы с семьёй впервые побывали за границей. Летали в Турцию. Нам всё очень понравилось. В 2020 тоже планировали съездить на отдых туда же, но жизнь внесла свои коррективы. Вместо Турции пришлось довольствоваться южным побережьем Крыма. Отдыхали в посёлке Витязево близ Анапы. Конечно, не хватало круглосуточного инклюзив-питания, но были завтраки и ужины, а обедали в ближайших кафешках. Кстати, цены вполне демократичные, меню разнообразное. Единственное, что в отеле и кафе не было в изобилии фруктов. Зато их хватало на местных рынках. Удивило, что цены на местные фрукты оказались выше, чем в наших магазинах.

Честно сказать, было боязно ехать. Но страхи оказались напрасными: пляжи переполнены, никто в масках не ходит, даже полицейские, много экскурсионных программ. Все музеи, парки, аттракционы работали.

Большого разочарования в том, что не попали в Турцию, нет. Главное, что смогли вырваться на две недели из обыденности. Получили массу удовольствия и впечатлений от смены обстановки, от того, что увидели много нового и интересного. Хотя, полагаю, что на сердце, всё-таки Крым — это не Турция...

## Павел Александрович КОТОВ, руководитель мебельной фирмы «Мебельер»:

— Наш бизнес от пандемии не пострадал. Напротив, работы прибавилось. Многие асиновцы в этом году отказались от дальних поездок и свой отпуск провели дома, занимались ремонтом, обновляли мебель. В связи с этим увеличилось количество заказов, особенно на изготовление кухонных гарнитуров и шкафов-купе. Надо сказать, что и сейчас не страдаем от недостатка клиентов. Перед Новым годом поступил большой муниципальный заказ — делали мебель для детского сада «Радуга». Очередь на индивидуальные заказы уже расписана до конца февраля.

## С юбилеем!

Уважаемая **Татьяна Анатольевна СИДОРОВИЧ!**

Поздравляем Вас с юбилеем!  
Желаем радости, достатка,  
Проблем отсутствия, любви.  
Чтоб целовало счастье сладко,  
Чтоб не было в душе пурги.  
Покой пусть в доме обитает,  
Добро приходит на порог,  
Родные крепко обнимают,  
Уюта — в каждый уголок!



Коллектив МАОУ СОШ №4.

\*\*\*



От всей души поздравляем с юбилеем **Валентину Ивановну ФЕДОРЕНКО** (07.01), **Монику Казимировну ГОРОБЕЦ** (14.01), **Зою Прокопьевну КОСЕНКОВУ** (11.01), **Николая Ивановича ЯРЫГИНА** (07.01), **Галину Петровну СЛИЖИКОВУ** (09.01), **Анатолия Ивановича КОЛОМИНА** (10.01), **Евгению Константиновну БАРИНСКУЮ** (12.01), **Валерию Николаевну ВОЛКОВА** (06.01), **Наталью Викторовну ЖИТКОВУ** (07.01), **Ольгу Николаевну ПОТЕХИНУ** (01.01), **Виктора Петровича ТРУБЧИКА** (06.01), **Татьяну Колистратовну КУЗЬМИНУ** (08.01), **Лилию Владимировну ЧЕРВАТЮК** (09.01), **Владимира Васильевича БУРНАШОВА** (09.01), **Леонида Никитовича ЛОГАЧЁВА** (09.01).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

## С Новым годом и Рождеством!

Совет старейшин поздравляет **Надежду Михайловну КИРИЛЛОВУ** и весь коллектив БЭЦ с Новым 2021 годом и Рождеством!

Желаем здоровья, финансового благополучия, душевного спокойствия. Благодарим за оказанную помощь и поддержку.

Низкий вам поклон, добрые люди.  
Председатель совета старейшин  
**В.Л.Шатерина.**

\*\*\*



Поздравляю с Рождеством папу **Владимира Фёдоровича ЮСТОВА**, сестру **МАРИНУ**, **Владимира Степановича** и **Людмилу Александровну БОБРОВЫХ**. Желаю здоровья, приятных событий в жизни.

Юстова Лена.

Магазин мужской одежды  
**“СТИЛЬ”**  
мкр. Дружба  
г. Асино, ул. Н.Довгалюка, 2  
Режим работы: пн - пт с 10<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>  
сб - вс с 10<sup>00</sup> до 15<sup>00</sup>

## БЛАГОДАРЮ!

От всего сердца хочу поблагодарить **Ю.А.ЗАВГОРОДНЮЮ**, коллектив реанимации респираторного отделения АЦРБ, пост №2 за профессионализм, чуткость, внимание, заботу.

Поздравляю Вас всех с Новогодними праздниками. Счастливого Рождества! Здоровья и терпения Вам!  
**Л.В.Дорожкина.**











**GO GalaОптика**  
По предварительной записи

Уважаемые асиновцы!  
Мы ждем вас  
**НА ПРИЕМ**  
**К ВРАЧУ-ОФТАЛЬМОЛОГУ**  
Пн, вт, пт - с 15-00 до 17-00;  
сб - с 11-00 до 14-00  
Лицензия №ЛО-70-01-002642 от 22.11.2019 г.

г. Асино, ул. Стадионная, 22  
Все вопросы по тел. 2-41-26

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

**РАБОТА** на правах рекламы  
• ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категорий «С», «Е» в с. Первомайское. Тел. 8-913-840-88-10.

**ТРЕБУЕТСЯ УЧЕТЧИК** лесоматериалов. Тел. 2-80-28

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ** автопогрузчика (работа в цехе) Тел. 2-80-28

**ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ,** вахта, Итатка, 15/15. Лицензирование бесплатно. Тел.: 8-913-468-09-39, 8-905-990-83-80.

**АРЕНДА**  
• СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ на длительный срок в р-не Дружбы. Тел. 8-913-112-56-80.

**СДАЮТСЯ РАБОЧИЕ МЕСТА** для парикмахеров, мастера по ресницам и бровям, 5000 руб./мес. Тел. 8-913-857-92-37

**КУПЛЮ**  
• ГИРИ, ГАНТЕЛИ. Тел. 8-909-542-66-76.

**КУПЛЮ КОРОВ, БЫКОВ, ОВЕЦ** Тел. 8-903-955-14-94

**ЗАКУПАЮ МЯСО** (говядина, баранина, молодняк) от 240 руб./кг Тел.: 8-952-159-07-99, 8-952-880-94-69

**КУПЛЮ ПРЕСС-ПОДБОРЩИК** в любом состоянии, МТЗ и Т-150 на запчасти, Акрос, БДМ 8х4, БДТ-3, Кузбасс-т. Тел. 8-962-823-70-86.

Тел. 8-952-891-94-48  
Почта: gkoval\_2018@mail.ru

Изготавливаем фотографии для памятников на **ОВАЛАХ**

Цена от 600 рублей

«Берёзовая роща»

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА

ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО  
СКИДКА пенсионерам и жителям сельской местности\*

ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 рублей  
ТРАНСПОРТИРОВКА усопших в морг и ОФОРМЛЕНИЕ документов - БЕСПЛАТНО  
Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ и ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ

Наш адрес: ул. Ленина, 156  
Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

«Стела» ОПЕРАТИВНО, КРУГЛОСУТОЧНО ОКАЖЕМ

ВСЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 руб.  
ТРАНСПОРТИРОВКА В МОРГ - БЕСПЛАТНО

- копка могил (город, район)  
- полная организация кремации,  
- изготовление и установка гранитных и мраморных памятников  
- доставка, изготовление, установка оградок от 4500 руб., столиков, лавок  
- прощальный зал - БЕСПЛАТНО

СКИДКА ПО ЗАХОРОНЕНИЮ: пенсионерам и жителям сельской местности\*

г. Асино, ул. Ленина, 178/4  
Тел.: 8-913-842-32-55 (круглосуточно), 8-983-340-90-62

**ДАРОМ**  
• ОТДАМ ЩЕНКА от маленькой собачки (белый, пушистый). Тел. 8-952-150-15-09.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:**

- ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
- КОТЛЫ, ПЕЧИ
- ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ**

Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта) Тел. 8-906-949-43-91

**ПАМЯТИ КАРМАНЫШЕВОЙ Зинаиды Моисеевны**

2 января 2014 года родная наша мама, любимая жена, КАРМАНЫШЕВА Зинаида Моисеевна, ушла в другой мир, покинув нас навсегда. Прошло уже 7 лет, а мы никак не можем поверить, что мамы нет. Наверное, с этой потерей никогда не согласится сердце мужа, Карманышева Митрофана Матвеевича, любящих детей: Людмилы, Анатолия, Виктора, внуков и правнуков.

Мама оставила в наших душах свой добрый взгляд, любящее сердце и очень приятный внешний образ. Она всегда уважала и понимала каждого из нас. Вот почему она всегда в нашей памяти, окружённая аурой теплоты и любви!

Мы помним, любим и скорбим.  
**Муж, дети, внуки и правнуки.**

Выражаем искреннее соболезнование Наталье Околовой, Олегу Евдокимову, Ирине Подседовой, родным и близким в связи с невосполнимой утратой — преждевременной смертью ветерана труда, уважаемого человека, профессионала своего дела **ЕВДОКИМОВОЙ Галины Григорьевны.** Скорбим вместе с вами.  
**Коллектив горбольницы №2.**

**Коллектив Асиновского бизнес-центра** выражает глубокое соболезнование Татьяне Валерьевне Лужайцевой по поводу смерти **ОТЦА.** Слова бессильны в таком горе. Знайте, что в это тяжёлое время коллеги и единомышленники вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Владимировне и её детям в связи со смертью мужа и отца **ВАСИЛЬЕВА Михаила Андреевича.** Скорбим вместе с вами.  
**Анна, Нина, Сергей Ликонцевы, Нина Швец (Васильева).**

Выражаем искреннее соболезнование сыну Сергею, внукам, родным и близким в связи со смертью мамы, бабушки, свекрови **ИГНАТЬЕВОЙ Альвины Иосифовны.** Сложно подобрать для вас слова утешения, но вам ещё труднее смириться с этой потерей. Держитесь. Помним и скорбим. Пусть земля будет ей пухом.  
**Н.Ф.Кондратенко, В.Ф.Кускова и члены клуба «Сосёночка».**

На 90-м году ушла из жизни **КУСКОВА Таисия Владимировна.**  
На 86-м году ушел из жизни **МАТЮШИН Михаил Васильевич.**  
На 85-м году ушла из жизни **ИГНАТЬЕВА Альвина Иосифовна.**  
На 82-м году ушел из жизни **ТРУНОВ Николай Андреевич.**  
На 75-м году ушел из жизни **МАМЕНТЬЕВ Тимофей Алексеевич.**  
На 74-м году ушел из жизни **ЛАПТЕВ Владимир Федотович.**  
На 73-м году ушла из жизни **КУСТОВА Галина Ивановна.**  
На 73-м году ушла из жизни **КОЧУРОВА Галина Николаевна.**  
На 73-м году ушла из жизни **ЕВДОКИМОВА Галина Григорьевна.**  
На 72-м году ушел из жизни **ВАСИЛЬЕВ Михаил Андреевич.**  
На 67-м году ушел из жизни **ВАРЛАМОВ Валерий Николаевич.**  
На 66-м году ушел из жизни **БИРЮКОВ Александр Васильевич.**  
Выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая им память.  
**Районный совет ветеранов.**

**ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ** и богослужения в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00, без выходных. Телефон храма: 8-952-686-43-05

7 ЯНВАРЯ. ЧЕТВЕРГ. РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО.  
08.30 Рождественская Литургия.  
8 ЯНВАРЯ. ПЯТНИЦА. Собор Пресвятой Богородицы.  
15.00 Огласительные беседы перед крещением.  
16.00 Акафист Рождеству Христову.  
9 ЯНВАРЯ. СУББОТА. Апостола первомученика и архидиакона Стефана.  
08.30 Литургия. Панихида.  
12.00 Крещение.  
16.00 Всенощное бдение. Исповедь.  
10 ЯНВАРЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 31-я по Пятидесятнице.  
08.30 Литургия. Молебен.  
12.00 Крещение.  
14.00 Огласительные беседы перед крещением.  
14.00 Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).  
14.00 Молебен в с. Мало-Жирово.  
11 ЯНВАРЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Мучеников 14 000 младенцев от Ирода в Вифлееме избивенных.  
12 ЯНВАРЯ. ВТОРНИК. Мученицы Анисии.  
13 ЯНВАРЯ. СРЕДА. Отдание праздника Рождества Христова.  
16.00 Всенощное бдение. Исповедь.

**Социальная похоронная служба «АРХАНГЕЛ»**

- Полный комплекс услуг по погребению
- Копка могил (город, район)
- Услуги ритуального агента, оформления всех необходимых документов - БЕСПЛАТНО
- Изготовление и установка памятников, оградок, столиков любой сложности
- Установка памятников за счет Минобороны осуществляется умершим с 12 июня 1990 г. (для пенсионеров ФСБ, МВД, участников ВОВ, участников боевых действий)

ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - КРУГЛОСУТОЧНО, бесплатно Тел. 8-952-163-53-53

Пенсионерам - СКИДКА 5%, РАССРОЧКА\*

г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем) Тел.: 8(38241) 30-425, 8-952-897-37-11 с. Первомайское, ул. Ленинская, 101/1

**Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ** Тел. 8-953-914-30-75

В этот день все ваши проблемы возьмём на себя

Мы ничего не можем изменить, мы можем только Вам помочь

**Городская похоронная служба** ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО

Тел. 8-952-892-13-19  
Да хранит Вас бог!

**1-й этаж**

- Строит. товары
- Сантехника
- Электрика
- Инструмент
- Козловы
- Линолеум
- Ламинат
- Печи
- Дымоходы
- Котлы отопления

**2-й этаж**

- Обои
- Люстры
- Светильники
- Двери
- Часы
- Шторы, дорожки

**СТРОЙМАРКЕТ САНТЭЛ**

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8 953 919 54 02  
с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/6, тел. 8 952 889 28 02

**ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ**  
из фотографий к свадьбе, юбилею, дню рождения и др. **Тел. 2-55-98**

**ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ «ЗОЛОТО РОССИИ»**

**Новогодние СКИДКИ до 55%**  
**Розыгрыш ПРИЗА**

г. Асино, ул. Ленина, 31, тел. 8-913-116-47-87  
ул. Ленина, 50/2, тел. 8-913-886-60-07

**Магазин «AUTOLAND»**

**ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК**  
в наличии и под заказ  
**БЫСТРАЯ ДОСТАВКА\***

г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12, тел. 8-953-184-40-30

**БИТОВАЯ ТЕХНИКА**

г. Асино, ул. Советская, 40  
с. Первомайское, ул. Ленинская, 34

**Кредит\***  
AP+СПИ Банк

Тел.: 8-953-925-43-21  
8-952-883-86-26

Часы работы с 9:00 до 19:00  
сб, вс 13:00 до 14:00, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**БЕСПЛАТНОЕ ОЦЕНЕНИЕ ЦЕНЫ**  
**РАССРОЧКОЙ 0% !!!**

**ОКНА**  
ПЛАСТИКОВЫЕ  
РЕСТАВРАЦИЯ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА > САЙДИНГ >  
ПРОФНАСТИЛ > ВОДОСТОК > ШТАКЕТНИК >

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8-913-046-93-43

**Алекс Тирел**

для тех, кто выбирает качество  
Изготовление потолков из пленки европейского качества **НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

8-953-921-23-33

**НОВИНКА!!!** Фактурные полотна

**РАДУГА-М**

**ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ:**

- натяжные потолки
- электромонтаж
- сантехнические работы
- ремонт квартир, офисов под ключ

Тел. 8-983-349-86-56

**МАГАЗИН АНТЕНН**

Продажа, установка, настройка СПУТНИКОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

**РАССРОЧКА:** триколор TV, телекарта МТС

ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ, также в продаже ПУЛЬТЫ Д/У

**ОБМЕН СТАРОГО НА НОВЫЙ**  
Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62  
Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

**КУЛЕРЫ в Асино**

3-01-15  
8-952-156-24-22

**КЛЮЧЕВАЯ ВОДА**

Сверхбыстрая доставка Асино, Первомайское

Ресурсы работы: 100-100 в 9:00 до 18:00

Служба доставки: 3-01-15, +7-952-156-24-22

**СТИК**

г. Асино ул. Ленина, 63

**САДОВНИК**

СВЕЖЕЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: соевые овощи, цветы, ГРУНТЫ, УДОБРЕНИЯ и многое другое

**СТИК МИР КАНЦТОВАРОВ**

г. Асино, ул. Ленина, 63

**КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ**  
в большом ассортименте

**БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ИСКУССТВЕННЫХ ЕЛОК**

Электрические гирлянды  
Новогодние товары

Действует накопительная система СКИДОК!  
Работаем по безналичному расчету

По вопросам размещения **РЕКЛАМЫ** в газете «Образ Жизни» **ЗВОНИТЕ: (8-38241) 2-27-01**

Звоните нам!

**Магазин «Прораб»**

В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СБЕИТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
- УГОЛКИ, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШУРУПЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КЛЕЙ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 170/5 (напротив пункта Техосмотра автономки)  
Тел.: 8-906-949-43-91, 8-906-198-18-88,  
с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Ростелеком»)  
Тел.: 8-905-889-01-88, 8-329-302-71-24

**Фенестра** **Работаем с региональным материнским капиталом**

**ОКНА И ДВЕРИ**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

**РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ**

**ДВЕРИ входные/ межкомнатные**  
**СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА**

Телефоны:  
(8-38241) 2-28-89  
8-953-927-40-89  
8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

**БОНУС ДЛЯ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!**

При размещении в нашей газете **РЕКЛАМЫ** она бесплатно будет опубликована в соцсети «Одноклассники» в группе «Газета «Образ Жизни»

**Улыбнитесь!**

Стоит признать, что, к большому сожалению, в этом году не у всех Новый год будет сопровождаться запахом мандаринок.

\*\*\*

2020 год: «Мне сложно узнать вас в маске».

2021 год: «Мне сложно узнать вас без маски».

\*\*\*

Я не встречаю Новый год, я отмечаю то, что смог выжить в старом году.

\*\*\*

Бытует расхожее мнение, что как Новый год встретишь, так его и проведешь. Вот мне интересно, это же сколько идотов в мире встречали 2020-й год, сидя дома на карантине в медицинских масках!

\*\*\*

Привезли быка на мясокомбинат. Он сразу интересуется у другого быка:  
— Как тут живётся?

— Да хорошо всё, кормят, как на убой!

\*\*\*

— Папа, папа!  
— Что, сынок?  
— А знаешь, какой поезд очень сильно опоздал?  
— Даже не догадываюсь.  
— Тот, который ты обещал мне ещё в прошлом году подарить.

\*\*\*

В следующем году мне точно повысят зарплату. И всё потому, что на корпоративе я была трезвой и снимала всех на камеру...

\*\*\*

Встречаются два мужика, подрабатывающие Дедушками Морозами.  
Один говорит другому:  
— Слушай, можешь зайти к моей дочери, поздравить её и вручить подарок?  
— А чего ты сам это не сделаешь?

— Понимаешь, мои услуги слишком дорого стоят...

\*\*\*

Дочка помогает маме готовить к Новому году. Берёт нож и отрезает пару больших и толстых кусков сыра.  
— Маша, ну что же так режет, надо тоненько!  
— Мама, это я себе!

\*\*\*

— Где планируешь встречать Новый год?  
— Да вот, купила билет. Поеду в Краснодар к дальним родственникам.  
— Понятно. А я дома с недалёкими останусь.

\*\*\*

Новый год удался, если соседи снизу пришли жаловаться, что вы залили их шампанским, и требуют повторить.

\*\*\*

Новый год — это время, когда папам нужно убедить детей, что они Дедушки Морозы, а жён — что они не Дедушки Морозы.